

4 "Persons employing any means other than the use of drugs, medi-
 5 cine or surgery for the measurement of the visual power and visual
 6 efficiency of the human eye; the prescribing and adapting of lenses,
 7 prisms and contact lenses, and the using or employing of visual train-
 8 ing or ocular exercise, for the aid, relief or correction of vision."

1 SEC. 2. Section one hundred fifty-four point nine (154.9), Code
 2 1958, is hereby amended by striking from line two (2) the word, "an"
 3 and inserting in lieu thereof the following:

4 "and adapt contact lenses or any other".

Approved March 31, 1959.

CHAPTER 137

FUNERAL DIRECTORS AND EMBALMERS

S. F. 9

AN ACT to amend chapter one hundred fifty-six (156), Code 1958, relating to funeral director and embalmers license.

Be It Enacted by the General Assembly of the State of Iowa:

1 SECTION 1. Chapter one hundred fifty-six (156), Code 1958, is
 2 hereby amended by adding thereto the following new section:

3 "The state department of health may, with the approval of the
 4 board of funeral director and embalmer examiners, accept in lieu of
 5 the examination prescribed in section one hundred fifty-six point four
 6 (156.4) and section one hundred fifty-six point five (156.5), a certifi-
 7 cate of examination issued by the national board of funeral director
 8 and embalmer examiners of the United States of America, but every
 9 applicant for a license upon the basis of such certificate shall be re-
 10 quired to pay the fee prescribed for licenses issued under reciprocal
 11 agreements."

Approved February 18, 1959.

CHAPTER 138

DOMESTICATED FUR-BEARING ANIMALS

H. F. 8

AN ACT placing the production of domesticated fur-bearing animals under the author-
 ity of the department of agriculture.

Be It Enacted by the General Assembly of the State of Iowa:

1 SECTION 1. Section one hundred fifty-nine point two (159.2), Code
 2 1958, is amended by inserting in line five (5) of subsection one (1) of
 3 such section after the word "wool," the words "production of domes-
 4 ticated fur-bearing animals,".

Approved April 10, 1959.